



В Кемеровской области сотрудник милиции признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора старшему оперуполномоченному ОВД по Беловскому району Олегу Жукову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия). Следствием и судом установлено, что сотрудник милиции доставил в отделение по подозрению в убийстве ранее не судимого мужчину, избил его, требуя, признательных показаний, после чего незаконно посадил его в камеру. Приговором суда Жукову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности в органах внутренних дел сроком на 2 года.

16 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548095>